

Sportovní klání seniorů mělo mokrou variantu

JESENEC – Sportovní hry nejen pro svoje klienty připravili v Domově důchodců v Jesenci. I když nakonec prosvítvalo sluníčko, deštivé počasí předchozích dní si nakonec vynutilo naplánovat „mokrú variantu“, kterou hostil sál zdejšího kulturního domu.

Kuželky, lovení rybiček a další disciplíny musely absolvovat čtyřčlenné „reprezentační týmy“ šesti zařízení pro seniory. Kromě „domácích“ sem dojely hosté z Chválkovic, Ludmírova, Tovačova, Soběsuk a Prostějova, konkrétně z domova důchodců na Nerudově ulici. „Pozvali jsme zařízení, se kterými jsme spolupracovali v minulosti, oslovili jsme však i některé, s nimiž není naše provázanost tak tradiční. Naopak našim klientům to umožní poznávat jiná místa, když jsme například na oplátku pozváni k našim hostům,“ poznamenala ředitelka domova důchodců v Jesenci Zuzana Bratterová.



Sportovní den v Jesenci odstartoval krajský radní Pavel Holík, který podle svých slov nepřišel fandit konkrétnímu týmu, jeho obdiv si zaslouží všichni.

vá. Pozvánku dostal také DD v Kostelci n/H, kvůli nemocnosti klientů však účast nakonec bylo nutné odvolat. Jak přiznala, za přípravu patří podě-

kování především personálu domova, který vzal většinu organizačních povinností na svoje bedra. „Samozřejmě nás ve velké míře ovlivnilo počasí. Celý týden prší a také před-

pověď na dnešek byla podobná. Nechtěli jsme nic riskovat a požádali obec o poskytnutí prostor zdejšího kulturního domu,“ říká Z. Bratterová. Upravený venkovní areál, který je součástí domova důchodců tak zůstal protentokrát opuštěn, ale rozhodně sportovní den není jedinou příležitostí během roku, kdy může být v plné míře využit.

Odstartovat sportovní klání přijel do Jesence také krajský radní Pavel Holík. Přiznal, že do Jesence jezdí i mimo svoje profesní povinnosti, tedy co by ředitel prostějovské záchranky. „Byl jsem se tady podívat nedávno. Objekt má samozřejmě svoje dispozice, kterým je nutné chodt zařízení přizpůsobovat. Naopak ale velké plus vidím právě v prostředí. Navštěvuji podobná zařízení, ale osobně kdybych si měl vybrat, volil bych klidnější prostředí, jaké je právě tady v Jesenci,“ přiznal MUDr. Holík.

Za velmi důležité považuje pořádání podobných společných akcí, které pro klienty znamenají spoustu zážitků. „Poděkování patří všem, kteří se na přípravách podíleli, určitě si

to zaslouží,“ dodal po slavnostním zahájení sportovního dne, který kromě něj podpořil také Radim Fiala, Město Prostějov a Obec Jesenec. **-MíH-**



Pavla Holíka odpoledne vystřídal Radim Fiala, který předával ceny vítězům